



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO –
REITORIA

Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital nº 46, de 20 de abril de 2022

Retificação do Edital nº 46/2022 - Seleção de estudantes para provimento de vagas, no curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Leitura e Produção Textual Aplicadas à Educação de Jovens e Adultos**. O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, torna pública a retificação do Edital nº 46/2022.

1. Retificar o item 11 referente ao cronograma.

Onde lê-se:

11 DO CRONOGRAMA

O processo de seleção seguirá o seguinte calendário:

Eventos	Datas
Publicação do Edital	25/04/2022
Período de impugnação	26/04/2022 a 29/04/2022
Inscrições	Prorrogado de 30/05/2022 a 01/07/2022
Homologação das inscrições	04/07/2022
Recurso	05/07/2022
Resultado do recurso	06/07/2022
Data da realização da prova escrita	08/07/2022
Resultado da prova escrita	22/07/2022
Recurso	25/07/2022
Resultado do recurso	26/07/2022
Análise do Currículo	27/07/2022 a 03/08/2022
Resultado das etapas 1 e 2 e chamada	04/08/2022
Recurso	05/08/2022
Resultado do recurso	08/08/2022
Resultado Final	08/08/2022
Matrículas (1ª chamada)	09/08/2022 a 26/08/2022
Aula inaugural – apresentação do curso	26/08/2022
Início do semestre Agosto de 2022	Agosto de 2022

--	--

Salvador, 20 de julho de 2022.

Leia-se:

11 DO CRONOGRAMA

O processo de seleção seguirá o seguinte calendário:

Eventos	Datas
Publicação do Edital	25/04/2022
Período de impugnação	26/04/2022 a 29/04/2022
Inscrições	Prorrogado de 30/05/2022 a 01/07/2022
Homologação das inscrições	04/07/2022
Recurso	05/07/2022
Resultado do recurso	06/07/2022
Data da realização da prova escrita	08/07/2022
Resultado da prova escrita	22/07/2022
Recurso	25/07/2022
Resultado do recurso	26/07/2022
Análise do Currículo	27/07/2022 a 03/08/2022
Resultado das etapas 1 e 2 e chamada	04/08/2022
Recurso	05/08/2022
Resultado do recurso	08/08/2022
Resultado Final	21/07/2022
Matrículas (1ª chamada)	15/08/2022 a 19/08/2022
Aula inaugural – apresentação do curso	02/09/2022
Início do semestre Agosto de 2022	Setembro de 2022

Salvador, 20 de julho de 2022.